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N° TRAVAUX Dates butoir de fin des travaux 

1 Repositionnement TIV ;  Reprise 03/12/2010 

2 Déplacement IS Arenc et Colbert 30/11/2010�
3 Déplacement clous   30/11/2010�
4 Aménagement passage piétons station Caillols 01/12/2010�
5 Aménagement retournement Colbert, St Pierre et Féformés (LM) 02/12/2010�
6 Déplacement équipements de quais 04/12/2010�

�
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Enveloppe prévisionnelle TRAVAUX  COUTS en Keuros HT

Repositionnement TIV;  Reprise 15

Déplacement IS Arenc et Colbert 30

Déplacement clous  3

Aménagement passage piétons station Caillols 5

Aménagement retournement Colbert, St Pierre et Féformés (LM) 12

Déplacement équipements de quais 6

Coût prévisionnel TOTAL : 71

N° 
d'enveloppe

N°de page 
rapport 
SYSTRA

Problématique Solution proposée
Quantité   
ou Forfait

Montant Ke 
HT

1 4 La distance entre la plaque reprise et la clothoïde est de 37m

En théorie, il faudrait déplacer la plaque reprise pour avoir une distance 
minimale de 38,35m entre la plaque "R" et la clothoïde.Le point de 
positionnement suivant étant très éloigné et l'écart entre le théorique et le 
terrain étant limité (1,25m), nous pouvons considérer le positionnement de 
la plaque "R" actuelle comme acceptable.

Forfait 0,5

1 6 La distance entre la plaque reprise et la clothoïde est de 33,6m Déplacer la plaque "R" sur la transversale aval. Forfait 0,5

1 13 Le TIV 15 de la V1 est positionnée dans la courbe sur le terrain Mettre le TIV 15 en conformité par rapport au plan, en amont de la courbe. Forfait 0,5

1 21
La plaque reprise est correctement positionnée. L'espace est 
surdimensionné entre la fin de la clothoïde est la plaque "R".  

Voir avec l'exploitant s'il serait judicieux (vitesse commerciale) de déplacer 
la plaque reprise en amont (trasversale).

Forfait 0,5

1 24 Le TIV 15 de la V2 est positionnée dans la courbe sur le terrain Mettre le TIV 15 en conformité par rapport au plan, en amont de la courbe. Forfait 0,5

1 Le TIV 15 de la V1 est positionnée dans la courbe sur le terrain
Voir avec l'exploitant s'il est possible déplacer ce TIV en amont de sa 
position actuelle. Attention, il faut que le conducteur à quai puisse le voir 
facilement, dans le cas contraire ne pas modifier.

Forfait 0,5

1 26 La plaque reprise en V1 est trop proche de la courbe Déplacer la plaque "R" sur la transversale aval. Forfait 0,5
1 27 Le TIV 15 de V2 est positionné dans la courbe sur le terrain Repositionner le TIV 15 en conformité avec la plan Forfait 0,5

1 30 La plaque de reprise est trop proche de l'aiguillage et la courbe
Déplacer la plaque "R" sur la transversale aval (très éloignée) ou voir avec 
l'exploitant si possibilité de la positionner sur un potelet à 40m du début de 
l'alignement droit.

Forfait 0,5

1 35/36 Le TIV 15 V1 est positionné dans la courbe Déplacer le TIV 15 sur la première transversale amont. Forfait 0,5

1 40 Pas de plaque R sur le terrain
Voir s'il est judicieux pour l'exploitant de mettre une plaque de reprise. Si ce 
point est intéressant il serait préférable de l'implanter sur la transversale 
d'éclairage pour gagner de la distance.

Forfait 0,5

1 46/47 La plaque "R" est trop proche de la courbe Déplacer la plaque reprise sur la transversale aval Forfait 0,5
1 48 La plaque "R" est trop proche de la courbe Déplacer la plaque reprise sur la transversale aval Forfait 0,5
1 48/49 La plaque TIV 20 est manquante sur le terrain Repositionner le TIV 20 en conformité avec le plan. Forfait 0,5
1 62/63 Le TIV 25 est trop proche de la courbe amont Déplacer le TIV 25 sur la transversale aval Forfait 0,5
1 64 La plaque "R" est trop proche de la courbe Déplacer la plaque reprise sur la transversale aval Forfait 0,5

1 66 Le TIV 15 est manquant sur le terrain
Repositionner le TIV 15 sur le terrain. L'implanter sur la seconde 
transversale après les clous de quai car la première transversale est trop 
proche de la station (TIV non visible).

Forfait 0,5

1 67/68 La plaque "R" est trop proche de la courbe Déplacer la plaque reprise de 6m en aval sur la transversale. Forfait 0,5
1 68 Le TIV 15 est positionné dans la courbe Repositionner le TIV 15 en conformité avec la plan. Forfait 0,5

1 69 Absence des plaques de reprise dans les 2 sens
Voir s'il est judicieux pour l'exploitant de mettre  des plaques de reprise. Si 
ce point est intéressant il faut les implanter à 40m minimum des clothoïdes.

Forfait 0,5

1 70 Les 2 TIV 15 sont positionnés dans les courbes Repositionner les TIV 15 en conformité avec le plan. Forfait 0,5
1 71/72 La plaque "R" est trop proche de la courbe Déplacer la plaque reprise sur la transversale aval Forfait 0,5
1 74/75/76 La plaque "R" est trop proche de la courbe Déplacer la plaque reprise sur la transversale aval Forfait 0,5

1 76 Le TIV 15 est positionné dans la courbe
Repositionner le TIV 15 en conformité avec la plan. Une transversale 
amont.

Forfait 0,5

1 79/80 La plaque "R" est trop proche de la courbe Déplacer la plaque reprise sur la transversale aval Forfait 0,5

1 86 Le TIV 30 est positionné dans la courbe
Repositionner les TIV 30 en conformité avec le plan. Une transversale 
amont.

Forfait 0,5

1 94/95 Le TIV 15 est positionné dans la courbe Repositionner le TIV 15 en conformité avec le plan. Forfait 0,5
1 97/98 La plaque "R" est trop proche de la courbe Déplacer la plaque reprise sur la transversale aval Forfait 0,5

1 99/100 Absence des plaques de reprise dans les 2 sens
Voir s'il est judicieux pour l'exploitant de mettre  des plaques de reprise. Si 
ce point est intéressant il faut les implanter à 40m minimum des clothoïde.

Forfait 0,5

1 131 Pas de plaque R sur le terrain
Voir s'il est judicieux pour l'exploitant de mettre une plaque de reprise. Si ce 
point est intéressant, l'implanter sur une transversale située à 40m 
minimum de la fin de la clothoïde.

Forfait 0,5

Total enveloppe 1 Forfait 15

2 2
Lorsque la rame est arrêtée en zone de retournement le pantographe 
a dépassé l'IS

Déplacer l'IS de la V1 (zone de retournement) sur la transversale aval

2
Si déplacement IS, il faut repositionner le feu présence tension 
(cohérence entre IS et présence tension)

Déplacer le feu présence tension de l'IS V1 sur la transversale aval 

2 22
Lorsqu'une rame de 43m sera arrêtée en zone de retournement le 
pantographe aura dépassé l'IS.

Déplacer l'IS de V1 et V2 sur la transversale aval (sens V1).

2
Si déplacement des IS, il faut repositionner les feux présence tension 
(cohérence entre IS et présence tension)

Déplacer les feux présence tension des IS de V1 et V2 sur la transversale 
aval 

Total enveloppe 2 30

3 108
Absence de plaque "arrêt absolu" ou clou pour rame 43m en fond de 
zone de stockage

Implanter soit une plaque "arrêt absolu" sur potelet soit un clou sur massif 
de 50cm x 50cm minimum (visibilité) au droit du taquet d'arrêt. 

Quantité 3

Total enveloppe 3 3

4 108
Si une rame 43m est positionnée en zone de retournement le nez de 
la rame empiètera d'environ 1,50m sur le passage piéton en bout de 
zone. 

Modifier le passage piéton. Quantité 5

ANNEXE 2 : Montant plafond des travaux remboursables à RTM pour l'adaptation du réseau aux rames de 42,5 m (selon étude SYSTRA du 08/07/2010)               

Prévisions

délais

30/11/2010

30/11/2010

30/11/2010

01/12/2010

02/12/2010

04/12/2010

N° d'enveloppe

Quantité 15

Quantité 15

4

5

1

2

3

6
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Total enveloppe 4 5

5
Le panneau LM (sens V1) positionné sur le feu ne permet pas à une 
rame de 43m de se positionner correctement pour effectuer son 
retournement.

Déplacer le panneau LM sur le potelet (voie tramway) situé de l'autre coté 
de la voie routière. Il est nécessaire d'accompagner cette modification d'une 
procédure d'exploitation spécifique car la rame occupera la largeur de la 
rue.

Quantité 4

5 39
La plaque LM actuelle ne permet pas à une rame de 43m de dégager 
l'aiguille amont

Déplacer la plaque LM sur un potelet positionné de l'autre coté de la rue (à 
10m minimum de la position actuelle)

Quantité 4

5 116/117 Absence de panneau LM ou de clou pour effectuer un retournement.
Positionner soit un panneau L%M soit un clou à 10m du clou représenté sur 
le plan ou à 18,5m du panneau DZC.

Quantité 4

Total enveloppe 5 12

6 / Des Equipements de station  à déplacer Valideurs, barrières Forfait 6

Total enveloppe 6 6

Total général en Ke 71
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